



中國洪門民治黨全美洲 第六屆懇親大會宣言讀後

宣言中之強調此點，正足供沉醉於極權者之反省與警惕，亦足以對熱愛國家與民主者以偉大之號召也。

本民主之準則以衡量共產中國與自由中國政治，誠無怪宣言中指出大陸無民主之可言，台灣亦乏民主之風度，於此，吾人自不必再為中共之極權政治舉例證，因中共之暴虐已為舉世所共見共聞，吾人即或列舉，恐亦有言輕於實之處，至於自由中國方面沒有民主風度之處，事不勝舉，在不勝舉中，吾人亦姑舉一事以概其餘：

遠在三年之前，政府當局即有在台開反共救國會議之議，且成立一機構以負責籌備之責，旨在團結海內外反共人士以策反攻復國大業之進行，為時已久，迄無諭語召開之意，行政院長初則謂時機未至，行政院副院長去冬則謂在今年上半年召開，但今已五月，上半年轉瞬即過，非特召開之跡象毫無，且益有聲沉寂之勢，吾人雖不敢預期此會議有如何重大之收穫，惟最低限度亦足作為政府重視團結之象徵，今政府即此象徵團結之事食言不為，又豈止有損於民主風度哉，至最近全台縣市長選舉中，執政黨所表現之氣度，則更屬人言啧啧，吾人所忍作，厥在以真理為標準，繩其善惡，辨其臧否，指出其所當為與不當為，否則吾人即無以對國家民族，亦無以對一己之良心也。

(未完)

雖然，執政黨與政府不可混為一談，唯執政黨運用政府權力以為有利於黨員競選之措施，則在執政黨固欠光明磊落，在政府方面亦將何以取信於天下？

倘舉上例，是可知本黨宣言之所指，絕非無的放矢，而係本於良心之說話，出於善意之批評，隱其惡而揚其善固非吾人所願為，揚其惡而隱其善，亦非吾人所忍作，厥在以真理為標準，繩其善惡，辨其臧否，指出其所當為與不當為，否則吾人即無以對國家民族，亦無以對一己之良心也。

(未完)